



§45. Mötets öppnande:

Ordförande hälsar alla välkomna och öppnar mötet.

§46. Närvarande:

Pamela Abrahamsson, Jan-Åke Oskarsson, Kristina Truedsson, Ingela Westphal, Maria Andersson, Linda Johansson, Jenny Färjegård.

Maria Gustafsson ansluter vid §51b

Frånvarande:

§47. Fastställande av dagordning:

Dagordningen fastställs

§48. Föregående protokoll:

Nr 4/21 justerat och lagt till handlingarna

§49. Val av protokollförare:

Kristina Truedsson

§50. Val av justerare:

Jan-Åke Oskarsson

§51. Rapporter:

a) Årsmöte:

-1 juni meddelar SKK att inga fysiska årsmöten får genomföras förrän 1 juli. Fysiska möten innan dess kommer ogiltigförklaras. Vårt möte i Oxie, Malmö 6 juni ställs in. Vi återkommer inom kort med nya kallelse. Nytt fysiskt möte satt till 24 juli. Digitalt 3 veckor senare om det inte funkar med fysiskt.

b) Utställning:

- Exteriörbedömning bokad till 12 juni i Sandared Borås med domare John S Berg.
- Exteriörbedömning bokad till 20 juni i Uppsala, södra med domare Nina Karlsdotter.
- Utställningsmaterialet stannar för tillfället i Vårgårda, då det ska uppåt i landet till augusti.
- Båda kommittéerna till rasspecialerna i Gävle och Nyköping jobbar på.
- Gävle önskar boka ytterligare en domare direkt då ett stort deltagarantal förväntas av kommittén. Vi avvaktar med att kontraktera fler domare.
- Maria Gustafsson kommer in i mötet.
- Bravery Petfood har återkopplat med förslag på sponsoravtal för 2021 och 2022. Ett riktigt kontrakt måste dock inkomma.
- Nya leonberger-prisbockar skulle behövas i två uppsättningar. Höra med Maria Ahlgren om kan tillverka prisbockar
- Har vi möjlighet att ha två uppsättningar utställningsmaterial i landet? Detta är ett bra förslag och värt att se över.
- Överlämning klar för att mailas över till kommande styrelse.

c) Avel & Hälsa

-Överlämning klar för att mailas över till kommande styrelse, Maria Andersson har sammanställt.

d) Ekonomi:

-Alla inkomna fakturor är betalda till dagens datum och bokförda





- Nuvarande kassör betalar fortsatt fakturorna tills kommande styrelse har tillträde till banken.
- Ekonomin är fortsatt god.

e) Mentalitet:

- Överlämning klar för att mailas över till kommande styrelse. Ingela håller på att sammanställa till nya styrelsen.

f) Tävling:

- Då ansvarig har 1 år kvar i styrelsen krävs ingen överlämning i dagsläget.

g) Aktivitetsombud:

- Ansvarig meddelas att hon kan kontakta ombuden med vad som gäller kring träffar i SLBKs regi, nu när Covid-19 restriktionerna lättar.

h) Medlemsansvarig:

- Antal medlemmar 1 juni: 619 stk.

i) Domarkonferens 2022:

- Huvudkommittén ska ha möte 9 juni. Pamela kommer att delta denna gången.

j) Tidning:

- Tidning nummer 2 kommer till styrelsen för korrektur inom de närmsta dagarna.
- Grundläggande lathund är sammanställd men information till tryckeriet m.m för framtiden.

k) Hemsida:

- Domännamnet slbk.com är nu betalt till 2024-05-31.
- Webhotellet betalades 5 februari och gäller 1 år framåt.
- Överlämning klar för att mailas över till kommande styrelse

l) Övrigt:

- Anmälan till SKKs kennelfullmäktige var tvungen att skickas in. En person anmäld och vid behov får kommande styrelse byta person.
- Info från SKK om spärrad hund. Anmälningmottagaren meddelas.
- Vi går igenom hur arbetssättet sett ut de senaste åren i styrelsen. Vi har skrivit ner och överlämnar det till kommande styrelse för att ge de en så bra övergång som möjligt.

§52. Övriga frågor:

-





§53. Skrivelser:

Tidigare skrivelser besvarade

2021-05-10 SKK CS nr 2 2021

2021-05-17 SKK Information om Corona

2021-05-18 SKK Hjälp oss samla in fler underskrifter till SKKs uppprop

2021-05-18 SKK Information från SKKs Valberedning

2021-05-20 SKK VB: Freestyletävlingar

2021-05-20 SKK Information om klubbverksamhet fr.o.m den 1 juni 2021

2021-05-23 Inkommen Omplacering av vuxen hund

2021-05-26 SKK Från SKKs Valberedning

2021-05-24 SKK Angående att vi kan öppna upp tävlingarna

2021-05-26 SKK Anmälan av deltagare Kennelfullmäktige

2021-05-28 SKK Beslut från Disciplinnämndens sammanträde 2021-04-23

§54. Nästa möte:

21 juli 2021 kl. 19.45

§55. Mötet avslutas:

Ordförande tackade för ikväll

Justeras


Ordförande Pamela Abrahamsson

Protokollförare


Kristina Truedsson

Justerare


Jan-Åke Oskarsson

